
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)
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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O Centro Hospitalar do Médio Tejo instalou recentemente um equipamento de Tomografia Axial

Computorizada (TAC)no serviço de imagiologia do Hospital de Tomar. Apesar da sua entrada

em funcionamento ter sido demorada, apesar de repetidamente anunciada, estará atualmente a

funcionar em pleno e o dispor dos utentes.

Recordamos que o único equipamento do género na área de responsabilidade do CHMD estava

colocado em Abrantes e é propriedade e operado por uma entidade privada. Com este novo

recurso, julgavam os utentes do CHMD, e em particular do Hospital de Tomar, que a TAC agora

instalado seria de utilização preferencial dos utentes da cidade do Nabão. Mas ao contrário da

prática de notícias recentes, diversos utentes do SNS que se deslocaram ao Hospital de Tomar

foram reencaminhados para Abrantes onde terão sido submetidos a exames “TAC” que

julgavam agora poder ser feito no Hospital de Tomar.

Tendo em conta a falta de justificações públicas para esta situação, que sem outra explicação

parece contrariar a lógica de utilização eficiente dos recursos, especialmente quando se recorre

a um equipamento privado quando existe alternativa pública, já para não referir o incomodo da

deslocação, entendem os Deputados subscritores desta Pergunta Parlamentar existir a

necessidade e oportunidade de pedir esclarecimentos ao Ministério da Saúde.

Tendo em conta o disposto na alínea d) do artigo 156.º da Constituição da República

Portuguesa e as normas regimentais aplicáveis, nomeadamente, o artigo 229.º do Regimento da

Assembleia da República, cujo n.º 3 fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta, o(a)s

Deputado(a)s do PSD, abaixo-assinados, vêm por este meio a S. Exa. a Ministra da Saúde, por

intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem, respostas à

seguinte pergunta:

1 – Qual a explicação para se fazerem deslocar utentes do SNS do concelho de Tomar para

realizar o exame de Tomografia Axial Computorizada(TAC) em Abrantes quando esta facilidade

existe no Hospital de Tomar que integra também o Centro Hospitalar do Médio Tejo?



2 – Quais os tempos de espera atuais para a realização do exame acima referido no Centro

Hospitalar do Médio Tejo?

Palácio de São Bento, 26 de junho de 2019

Deputado(a)s

DUARTE MARQUES(PSD)

NUNO SERRA(PSD)

TERESA LEAL COELHO(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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